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А. Причины и тенденции настоящего времени

А-I. Главная причина кризисных явлений в России и в мире –  несостоятельность англо-саксонских представлений и наличие огромного количества «пустых» денег.

В мире повсеместное распространение получили представления о Человеке как венце Природы и о необходимости поставить ему на службу все силы планеты. Предполагается, что для обеспечения прихотей и нужд людей должны использоваться все достижения науки, техники и технологий. Поскольку удовлетворение стремительно растущих людских  потребностей требует все больших и больших затрат необоснованно важную роль в обществе стали отводить деньгам, как средству решения этих задач.  

Давно уже деньги обрели роль самостоятельного товара.  А в последние десятилетия наряду с тем, что деньги можно стало приобретать по определенной цене, что их можно  «брать в аренду» на определенный срок – определилось и  свойство денег как меры морального веса. Не только морально-интеллектуальная оценка в отношении отдельного индивидуума стала возможна количеством имеющихся у него денежных средств. Даже стоимость (ценность) отдельного бизнеса, или предприятия, или транснационального концерна сейчас определяется не столько наличием у него движимого и недвижимого имущества, наличием продукции, возможностью производить определенные ценности, а определяется его модно-престижно-перспективными категориями установленными денежной философией. В обиходе это звучит как биржевая оценка, а основоположник ахроматических разработок называл это оценкой не настоящими деньгами, а виртуальными или пустыми.  
Ахроматизм же, определяя роль Человека в процессе развития одухотворенного, устанавливает, что пресыщение, безделье,  роскошь во многих случаях препятствуют людям выполнять то, что является истинным смыслом их жизни.

Поскольку только при ахроматических подходах создается уникальная возможность реального сравнения величины труда при  совершенно разноплановых его направлениях, различных способах и непохожих усилиях (к примеру, можно определить и сравнить количество труда: сталевара, балерины, авиа диспетчера, землекопа и доярки), то только при ахроматической системе денежные отношения могут поддерживаться «настоящими деньгами». В настоящее время «пустых» денег в мире обращается несметное количество. Сейчас на их увеличение оказывают влияние  и снижение курса главной мировой валюты, поддерживаемое мощностью денежных печатных станков США, и разрастание, а затем «вздутие» их пузыря ипотечного кредитования, «гарантированного» страховыми компаниями, и мировые биржевые спекуляции, и спекулятивные цены (как например, у нас на строительство и жилую недвижимость или на продукцию фармакологии). 
Даже роль государства в большинстве стран мира определяется как  инструмент, обеспечивающий или стремящийся обеспечить решение задачи удовлетворения  стремлений к роскоши и пресыщению для всех граждан страны или для отдельных категорий граждан. При таких подходах и стремлениях борьба за право обладания финансами или материальными ресурсами служит причинами конфронтации  во внутренних отношениях. Эти же усилия, являются истиной причиной международных конфликтов, хотя часто их маскируют путем политического, религиозного или этического окрашивания. 
При ахроматических представлениях, в задачи государства (пока существуют причины, требующие территориального разделения различных стран) не может входить стремление к обеспечению или к усилиям по обеспечению удовлетворения граждан предметами роскоши,  украшениями, постоянным отдыхом, развлечениями. 
Но на любом континенте, почти в любом обществе, и в нашем российском тоже, в качестве идеала или мечты является достижение такой ситуации, которая позволяла бы как можно меньше работать, при этом получать деньги в количестве достаточном для удовлетворения всех материальных желаний. 

В этих, ставшими доминирующими во всем мире представлениях кроются главные причины вызывающие кризисные ситуации и влекущие цивилизацию к глобальной катастрофе.
А-II. Важнейшим фактором, ухудшающим устойчивость общества к потрясениям является стремление большинства работоспособных найти источник средств к существованию в непроизводственной сфере деятельности. 

В ахроматических представлениях к производственной деятельности относится не только производство продукции материальной, но и производство научных открытий, предоставление услуг направленных на поддержание жизненных функций и потребностей людей, передача знаний, передача информации и еще тысячи, а может и миллионы других действий. При этом в ахроматическом восприятии вся производственная деятельность людей обязательно должна осуществляться под духовным контролем. Следует особенно подчеркнуть что, в Ахроматизме ДУХОВНОЕ – это не только религиозное, не обязательно религиозное и  совершенно не мистическое.  Это емкое  представление, абсолютно понятное  каждому участнику ахроматического процесса. Хотя  при описании духовного, различные участники этих процессов порой используют совершенно не совпадающие определения. Но ощущают они его совершенно точно и конкретно.
Человеку, не постигшему такие особенности сложно понять и ахроматическое определение производственного. К примеру, ахроматически ориентированные личности, могут твердо ассоциировать издание газеты, если она направлена исключительно на предоставление точной, оперативной информации как дело производственное. Однако, этот же человек, участие в издании газеты, направленной на пропаганду преимуществ одних из политических или религиозных взглядов над другими, в которой оперативная информация о текущих  событиях, используется только для привлечения читателей или для обоснования избранной идеологии, отнесет к занятиям непроизводственным. Возможно с позиций традиционных представлений современного общества, такие различия могут показаться сложными и запутанными, а для людей ставших на путь ахроматического совершенствования все очень просто, все очевидно и понятно, потому, что им открывается ИСТИНА. 
Надеюсь, что такое отступление поможет в какой-то мере облегчить восприятие неподготовленными, таких ахроматических различий как производственное и непроизводственное, и понимания утверждений сделанных в этой главе. 
В России после потрясений конца XX века можно обозначить наличие большого запаса средств для производственной деятельности. Это и сохранившиеся сооружения, здания и коммуникации. Это и наличие энергетических запасов. Это и трудовые ресурсы вооруженные приличным объемом знаний и навыков. Это и достижения науки и накопленные знания. Если использовать все эти запасы в ахроматических целях, то страна в течение сверх короткого времени (3-5лет) сможет стать самым эффективным государством планеты, а в дальнейшем возглавить, и материально обеспечить процесс объединения всего населения Земли на достижение тех целей, которые заложены в предназначении Человека. Сосредоточившись вначале  на постепенной ликвидации конфронтации в обществе на устранении межгосударственных противоречий. 

Сейчас же картина наблюдается и развивается с точностью до наоборот.  
В ходе замены довольно лицемерных социалистических лозунгов на современные либерально-буржуазные, практически полностью обесценились такие человеческие представления как совесть, мораль, сострадание, глубокомыслие, традиции, уважение опыта и знаний, стремление к постижению глобальных истин. По этим причинам и по некоторым другим в нашей стране осуществляется поклонение  непроизводственному в гораздо большей мере, даже чем в большинстве других стран. 
Надеюсь, что такие изменения заметны даже людям далеким от ахроматических представлений. Присмотритесь. Производство промышленное, сельскохозяйственное и лесное сократилось более чем заметно. Производственная база если не разрушена, то устарела без ремонтов и модернизации почти до пределов. Наука не развивается, а занята в основном обеспечением средств к существованию тем научным кадрам, которые имели достижения в прошлом. Обучение свелось с одной стороны к соблюдению бюрократических прерогатив, а с другой стороны к извлечению средств из «модного» увлечения обладанием определенных дипломов. То, что способна еще производить наша промышленность, не находит потребителя. Запасы природных ископаемых, лес, технические с/х культуры, металлолом из разрушаемых производственных фондов почти не используются  на обеспечение жизнедеятельности населения, но, в основном, затрачивается на удовлетворение прихотей,  для отдыха и наслаждений тех, которые обрели возможность управлять продажей этих запасов. 

Поскольку наша страна довольно успешно вписалась в мировую финансовую систему и переняла современные западные ценности, порой даже в несколько гипертрофированном виде – деньги стали мерой жизни. Получение денег стало если не целью жизни,    то единственным способом ее обеспечения. При этом производственные нужды стали получать от вырученных денег не минимум, а гораздо меньше минимума, необходимого для поддержания хотя бы прежнего, чрезвычайно низкого уровня производства. 
Владельцам не нужны производственные заботы, поскольку они не успевают расходовать те деньги, которые получает от имеющегося у них производства. Наемным работникам совершенно безразличны вопросы развития производства, поскольку это не их капитал. 

С ахроматических позиций отчетливо видна вся тягостная картина с производством  и с деньгами в стране. Производится отечественных товаров мало, продукция производства не востребована. И довольно много производится сырья и материалов за счет добычи и путем разрушения или износа  созданного ранее. Из перечисленных источников и только из них добываются деньги для страны и ее населения. Но непосредственно  в этих процессах занята ничтожная доля населения. Естественно они обеспечиваются деньгами за счет участия в указанных процессах. 
Но таких микроскопический мизер, а подавляющее большинство или    практически все относятся к непроизводственной массе  населения. Огромная часть этого населения обеспечивается деньгами  государством, которое в основном накапливает их за счет дележа доходов от отмеченных выше производственных процессов. Здесь и чиновники, и силовики, и пенсионеры и несовершеннолетние, и больные и бюджетники. Но остается еще огромная часть населения, не попадающая в эти списки. 
Для обеспечения деньгами этого населения современное общество изобрело разные механизмы. С их помощью часть денег, заработанных от продажи произведенного и добытого,  уходят для оплаты, тех преград, которые общество придумало для владельцев производств и для работников занятых в  производственной сфере. Осуществляя снабжение деньгами тех, которые задействованы  в этом процессе торможения. Другая часть уходит для оплаты таких развлечений общества как: политика, религия, наркомания, пьянство, азартные игры, плотские утехи, зрелища, принуждение к обладанию многими бесполезными документами и атрибутами. Соответственно и здесь осуществляется снабжение деньгами тех людей, которые задействованы в этих областях деятельности. Приходится с горестью отмечать, что еще заметная часть денег распределяется среди занятых в труде, который по всем признакам относится к производственному, но по ахроматическим представлениям направлен на решение задач бесполезных Человеку и Земле. Речь идет об оборонной промышленности и оборонительных системах, которые призваны решать задачи неестественные для нашей человеческой сути. Но эту деятельность приходится осуществлять пока существуют границы. Но сейчас и в этой сфере получение денег совершенно не соответствует уровню решаемых отраслью задач. 
При всем трагизме сложившегося положения наблюдается еще и тенденция, усугубляющая ситуацию. Дело в том, что в некоторых сферах деятельности нашего населения, которые я обозначил как не производственные, снабжение деньгами людей здесь занятых, осуществляется в размерах превышающих снабжение тружеников производственной сферы. А порой превышает и количество денег у владельцев добытого сырья или у владельцев  производств. Такая тенденция влечет за собой стремление населения участвовать именно в непроизводственных процессах.

Основоположники постиндустриальных схем обосновали даже учение о том, что в обществе их будущего деньги все образованные, развитые и продвинутые будут извлекать за счет завладения деньгами менее сообразительных путем вовлечения их в сложные виртуальные схемы. При этом такие схемы будут шириться за счет применения их первыми пострадавшими  в отношении еще не  охваченных этим новшеством. И так до охвата почти всех мало-мало сообразительных, а самые бестолковые будут обречены обслуживать добычу ресурсов и производство.

Планы этих философов осуществиться не могут из-за неминуемой катастрофы, которая назревает из-за нарастающей конфронтации в обществе. Но тенденции, подтверждающие наличие сторонников этих губительных идей прослеживаются отчетливо!

Б. Ахроматическая система, как способ не политического, не конфессионального, 
не националистического, не сословного, 
не расового предотвращения глобальной катастрофы.

Б-I. Возможность успешного и очень быстрого решения насущных проблем государства и общества при массовом освоении ахроматических производственных и общественных отношений.

1. Модернизация управления, техническое и технологическое переоснащение при личной заинтересованности исполнителей и руководителей обеспечивает резкий рост производительности и качества выпускаемых товаров и оказываемых услуг.

Широкое распространение ахроматических представлений и подходов способно предотвратить сползание нашей цивилизации к глобальной катастрофе. Но здесь я остановлюсь на возможностях успешного решения ближайших задач для нашей страны. 

В теории ахроматические производственные отношения должны способствовать повышению мотивации работников в улучшении результатов своего труда. Практика показала значительное превышение таких предположений.  Производительность, качество труда на деле повышались в разы, когда при традиционных расчетах не было никаких возможностей для такого повышения даже на несколько десятков процентов.

Уверен, что такие результаты обеспечиваются изменением отношений и представлений. Традиционно в трудовых коллективах работники работают по найму исходя из норм и расценок. В ахроматических же, каждый работает на себя, но результат его материального вознаграждения в значительной мере зависит ещё  и от качества труда каждого человека,  из их небольшого (3-7 человек) первичного коллектива.  Эти обстоятельства, или приверженность ахроматическим представлениям,  а может совместное влияние того и другого, очень быстро порождают в первичных коллективах очень добрые отношения, которые при традиционных подходах можно наблюдать только среди очень близких родственников  или закадычных друзей. 
В такой доброжелательной обстановке, для решения общих злободневных задач производства коллективный разум этих маленьких, первичных трудовых коллективов порой находит такие эффективные, но простые и не затратные решения, которые обеспечивают невиданные достижения. 

Другим совершенно неожиданным эффектом от такой организации оказалось повышение морального уровня участников ахроматических преобразований. В силу обстоятельств в состав первичных производственных коллективов нового типа попадало значительное число пьяниц, лодырей, недобросовестных работников, приспособленцев, несунов, бракоделов и др. имеющих такие или целые комплексы недостатков. Конечно у других членов коллективов, да и у перечисленных выше, имелись немало и положительных черт характера. Так вот в процессе ахроматической производственной деятельности происходили очень заметные, позитивные душевные перемены у каждого члена коллектива. При чем у наиболее «отрицательных» облагораживание происходило гораздо более высокими темпами. Вскоре они сами у себя, и их товарищи замечали у них такие высокие моральные качества, наличием которых до участия в новшестве они не были обремененными. 

Организация управления производством и обществом в ахроматических условиях позволяет постоянно выдвигать и утверждать на всех руководящих должностях лучших из лучших. Уже на самом первом уровне организации, в первичных трудовых коллективах, очень просто и  сразу выявляются те, которые могут красиво и правильно говорить, но не способны результативно делать   дела. Наличие особых отношений и возможности контроля не оставляют надежды для использования обмана, создание личных преимуществ за счет других, для приписок, и др. подобного. 

На этом же первичном уровне выявляются те личности, которые имеют организаторский и управленческий талант. Поскольку все ахроматическое производство или общество имеет в своей структуре такие первичные ячейки. То естественным путем определяется огромный кадровый резерв.  К сожалению многие из тех в ком открылся талант управленца, не желают уходить из своих первичных коллективов, но достаточно и претендентов для избрания на вышестоящие руководящие должности. 
Оценку качеств руководителя второго уровня или функционального специалиста осуществляют уже довольно компетентные, заинтересованные и имеющие определенный личный опыт члены Совета руководителей первого уровня или Совета того объединения первичных коллективов, которое для управления некоторыми функциями, требующими специальных знаний, нанимает специалиста. Таким образом, с самого низшего звена управления и до любых высот структуры управления на ахроматическом предприятии или в ахроматическом обществе руководителем или специалистом осуществляющим управление может находиться только лучший из числа имеющихся в наличии или из числа тех, которых есть возможность пригласить для осуществления намеченной деятельности. 
Кроме этого у любого руководителя или специалиста в ахроматических условиях появляются личные моральные и материальные стимулы, для использования всех возможностей в деле повышения результативности своей деятельности.

Перечисленные условия мотивируют работников и руководителей всех уровней обеспечивать техническое и технологическое перевооружение своей деятельности максимально возможными темпами. Из практики мне известны случаи, когда труженики таких коллективов выступали с инициативой перераспределения своих денежных средств на модернизацию производства даже в ущерб собственной заработной плате (понимая неизбежность ее роста в перспективе).
Следует отметить ещё одну важную особенность организации управления производством и обществом. Это обязательное и неоспоримое единоначалие, при наличии очень справедливых, очень влиятельных выборах, при возможности перевыбов на следующий срок или досрочного освобождения от должности руководителя любого уровня. 
При таком жестко обозначенном единоначалии обязательным, действенным и дисциплинирующим является духовный контроль над деятельностью каждого руководителя. Еще раз вынужден подчеркнуть, что духовное здесь не совсем религиозное, совсем не мистическое, абсолютно не сословное определение. В данном случае это контроль массы людей имеющих четкое представление об ахроматических ценностях и определениях, над деятельностью руководителя, в свете его приверженности этим ценностям в деле руководства вверенным ему объектом. Осуществляющие такой контроль вправе не только указывать на недостатки в деятельности руководителя, но и могут добиться его смещения с должности склонив к такому решению  орган избравший руководителя. Но вмешиваться в его деятельность, в ходе исполнения своих обязанностей, отменять его решения не вправе ни  осуществляющие духовный контроль, ни вышестоящие руководители (за очень редким исключением).  

Все перечисленные и оставшиеся не отмеченными особенности способны обеспечить резкое повышение тех показателей, которые могут существенно улучшить социальное положение общества  и решить другие насущные задачи страны. 
Но для успешного освоения ахроматических производственных отношений потребуется и реакция законодателей. При переходе на эту систему отношений осуществляется обязательное ахроматическое акционирование. Это такой способ отношений трудящихся в бизнесе, при котором внутри одного бизнеса каждый его участник, вне зависимости от занимаемых должностей,  несет совершенно равную ответственность за имеющиеся у бизнеса средства и имеет свою долю дохода в общем бизнесе, которая определяется, по мнению каждого участника, совершенно справедливо (такой способ акционирования был разработан основоположником системы Копачевым Е.С. еще  в период плановой экономики, за много лет, до того как в России были разрешены акционерные отношения). Сейчас, пока такие отношения не получили поддержки госорганами,  и не узаконены, приходится осуществлять их применение только путем внутренней договоренности между участниками процесса.

2. Ускоренное повышение экономических показателей, как за счет производства, так и за счет устранения посреднических образований. 
Для нашей страны имеющей огромные территории, для успеха технологически обоснованного разделения труда, огромную роль играют возможности реализации произведенных товаров и услуг и возможности снабжения необходимыми комплектующими для производства и для удовлетворения личных запросов населения.  
Сегодня в этой сфере задействованы сотни видов посреднических структур, образований и даже индивидуальных граждан. Все эти посредники, выполняя важную структурную задачу, строят свои деятельность вне зависимости от оценки качества этой деятельности, а в зависимости от возможности извлечения наибольшей выгоды. В результате монополизируются многие функции, а следствием этого являются такие перекосы как удорожание продукта для конечного потребителя на 40-70%, а во многих случаях и в разы. 
В результате страдают и производители продукта, из-за монополизации посреднических услуг не имеющие возможности получить за произведенное  больше его себестоимости и потребители, получающие это продукт в качестве своих комплектующих по предельно высокой стоимости и население вынужденное переплачивать за то, что ему необходимо. 
При ахроматической организации, посреднические структуры выполняют свои функции без получения прибылей. Вознаграждение материальное которое при этом получают люди задействованные в этой сфере зависит в первую очередь от полноты выполнения принятых на себя функций и совершенно не связано с разницей в стоимости продукта на пути от производителя к потребителю. В условиях ахроматических отношений сразу же отпадает необходимость в создании цепочек, каскадов посреднических образований на пути от производителя к потребителю. Такие цепочки в настоящее время выстраивают коррумпированные системы с целью получения каждой получившей власть структурой возможности извлечения дополнительных средств своими ставленниками. При новых отношениях, поскольку не будет возможности извлекать прибыль от посреднической деятельности, не будет и соблазна встраивать в эту систему дополнительные звенья. И появится  объективные причины для самоликвидации очень важного стимула для коррупции в чиновничьей среде.
В результате и производители, и потребители продукции и услуг оказываются в гораздо более комфортных условиях, чем сейчас. 

Такая ситуация, со своей стороны послужит дополнительным, мощным стимулом, для решения очередных задач страны и общества.

3. Заметное улучшение психологического климата на модернизированных производствах, и усиление этих тенденций при освоении ахроматических общественных связей.

Поскольку ахроматические производственные отношения, а порой только элементы таких отношений применялись на практике эпизодически, не системно, в разное время и в разных регионах судить об их эффективности в широких масштабах можно пока только в теоретических аспектах. Однако тенденции, выявленные в условиях практики, и та обстановка, которая должна господствовать в обществе и на производстве, по обязательным требованиям теоретической части системы, дают возможность предположить появление массовых положительных перемен при  переходе к такой системе отношений значительной части общества хотя бы в отдельных регионах, охваченных такими отношениями. 
На производстве, которое построено и управляется на полном доверии ко всем уровням руководства, где исключены попытки отдельных членов коллектива получать личные материальные блага, за счет других членов коллектива, где от самых низших звеньев структуры и до самого главного руководителя все труженики заинтересованы в достижении наилучших результатов – конфликты исключены. Возможно разное видение способов достижения намеченных целей, но при полной материальной ответственности каждого члена первичных коллективов за выполнение добровольно принятых на себя обязательств, при строгом единоначалии, при невмешательстве одних звеньев в деятельность других (за исключением требований технологии и техники безопасности) они не вызывают конфликтных ситуаций. Но способствуют быстрому выявлению оптимальных способов и подходов. 

Как в способах управления производством, так и в структуре управления обществом возможность достоверной оценки способностей и организаторских качеств руководителя, возможность духовного контроля за его деятельностью, полная моральная и частичная материальная ответственность каждого руководителя за результаты его руководящего труда должны послужить, и я уверен послужат надежным барьером для проникновения в новую организацию таких пережитков нашей действительности как: кланновость, кумовство, некомпетентность, протекционизм, узурпация власти, решение личных потребностей в ущерб производственным или общественным. 

В свою очередь избавление от этих пороков нашего общества, естественным путем, без больших финансовых затрат, без потери человеческих жизней поможет успешно решать все организационные, дисциплинарные, административные,  и социальные вопросы в первую очередь в неспокойных регионах Северного Кавказа. Да и остальные регионы тоже требуют серьезных положительных перемен, несмотря на отсутствие там конфликтов, приводящих к вооруженным выступлениям и терроризму. Механизмы новой системы управления предоставляют нам такую возможность. 
Б-II. Общественно-политические перемены

1. Новые требования и способы решения задач здравосбережения, обучения, науки, техники и технологий.

По причине неправильной оценки роли денег и из-за ставки на  англо-саксонских представления о том, что любая деятельность, востребованная обществом должна иметь свою коммерческую составляющую –  многие отрасли несправедливо были  отнесены к сфере бизнеса.  Это породило очень негативные последствия. К бизнесу наши современники отнесли не только, не относящиеся к нему, науку, обучение, медицину, но даже и политическую деятельность, и религию. 
Ахроматические взгляды относят религию и политику к области эстетического. Это такие же увлечения как живопись, литература, поэзия и музыка, объединяющие и сближающие ценителей, творцов и исполнителей. Увлечения помогающие определить свои взгляды на многие вещи и события, увлечение объединяющие единомышленников и помогающие им находить свои особенные способы общения и обустройства своей жизни. 

А вот медицину, науку, обучение, защиту, оказание помощи и еще целый ряд других видов деятельности может не таких масштабных но порой очень востребованных, в ахроматическом обществе относят к услугам. Соответственно и материальное вознаграждение людей посвятивших себя таким благородным целям относится не к бизнесу, а к другой категории и структура получения её тружениками материальных благ связана только с качеством оказанных услуг и с общими результатами от их деятельности.  
По этой причине многие отрасли в таких направлениях при новых подходах претерпят существенные изменения. Так, например, медицина в настоящее время получила полную и безоговорочную зависимость от фармакологии. А должно быть наоборот. Да и сама фармакология сделала ставку на синтез новых препаратов, на генетическое моделирование, хотя в Природе все или почти все имеется для решения задач здравосбережения. При этом современная техника и технологии могут помочь фармацевтам  в поиске таких компонентов. Но это случится, если не коммерческая медицина поставит перед ними такую задачу. А пока фармацевты приписывают медикам способы лечения. 

Кроме указанного организационного недостатка в медицине, следует отметить и ее оторванность от задачи исцеления людей страдающих от болезней и травм. Несмотря на очевидные достижения медицинской науки в ней все больше и больше формализма, ритуалов и бюрократии. Из медицины повсеместно исключены многие надежные и полезные способы восстановления естественных качеств наших организмов, применяющихся в народных традициях. Порой человек может годами быть пациентом современных врачей и не получить избавления от своего недуга, а малограмотная деревенская бабка за три сеанса «вправит живот» ему, и он окажется вполне здоровым. Эти важные дополнения к медицинской науке при новых подходах должны будут скрупулезно изучаться, перениматься, обобщаться и систематизироваться. 
Могут сослаться на большую популярность, на «моду» методов народной медицины в нашем современном обществе. Но это совсем не то. Такие популярные целители в подавляющем большинстве мошенники и шарлатаны. К сожалению те из них, которые обладают определенными знаниями, умением и опытом, обеспечивающим помощь нуждающимся, обросли коммерческими образованиями (в этом проявляется не только их вредная зависимость от коммерческих наслоений, но к этому их подталкивает и наши Законы, требующие от таких самородков, поступлений в государственную казну как от бизнеса). 
Более менее независимыми остаются те деревенские бабушки, о которых я упоминал выше. Которые не требуют за свою помощь вознаграждения, и которые еще и благодарят своих пациентов, если они помогли им по хозяйству или деньгами.
Заметно отличаются ахроматические представления и в способах организации других видов услуг, перечисленных здесь или не отмеченных в этой работе. Особенности эти существенные, вытекают из ахроматических представлениях о Человеке и обществе. Но по ряду причин считаю их изложение преждевременным.
2. Естественный способ ликвидации противоречий масс с различающимися религиозными, политическими, социальными и культурными представлениями

В ахроматическом обществе признаются права и свободы, некоторые из которых в современных странах бывают ограниченными.  Каждый имеет право на приверженность любой политической, религиозной, национальной, культовой, культурной групповой или индивидуальной традиции. Однако появляются механизмы, не позволяющие одним принуждать или насильно удерживать других в лоне своих взглядов и представлений такого толка. 
Поскольку в ахроматических представлениях есть емкое и безусловное определение неизмеримой цены любой человеческой жизни, то сами члены ахроматического общества или с помощью высоко образованных учителей находят в своих религиях, в своих политических, в своих националистических и т.д. убеждениях те неправедные моменты, в которых содержится призыв у принуждению или к уничтожению инакомыслящих. Выявляются такие моменты и исключаются из этой идеологии, как привнесенные не основоположниками этих учений, а их гораздо более поздними последователями, для реализации своих тактических целей, но ошибочно закрепленных последователями в виде канонических требований. Или как выдвинутые основателями учений, без учета современных знаний предназначения Человека и Человечества. 
Хотя автор ахроматического учения и отнес религию, наряду с политикой в разряд эстетического он подчеркивал, важнейшую роль религии не только в прошлом, но и в настоящем для самоограничения людей в деле чрезмерного потакания свому желанию получать наслаждения. Религия, мораль, этика, препятствующие сосредоточению на получении личных наслаждений за счет вреда другим, или за счет ограничений или принуждений других играли и играют важнейшую роль в деле нашего положительного совершенствования.    Религии, как и другие душевные установки, открывают перед Человеком возможности гораздо более высокого уровня – это получение удовлетворения от дел благотворных, направленных в русле нашего предназначения. 
Раскрывая положительную сущность каждой из мировых религий, предполагая наличие положительных начал в каждом идеологическом объединении, ахроматические отношения заставляют своих приверженцев признавать легитимность и правомерность существования других идеологий, поскольку они преследуют достижение тех же целей, но только  другими путями.  Эти факторы предотвращают развитие, разрастание конфликтов между разными идеологиями и идеями. И способствуют примирению ранее имеющейся идеологической, политической, национальной и других видов вражды и неприятия.  
Б-III. Новое, доказанное на примере эволюции Человека и истории общества, морально-духовное представление о нашем сущем.
1. Место Человека в семье, в труде, в обществе

Е.С. Копачев – автор системы ахроматических отношений, на основе анализа развития Человека от его зачатия и до смерти, сравнивая этапы такого развития с этапами развития Человечества, определил и смысл существования Человечества, и предназначение Человека. 

Исходя из этих определений, дается объяснение необходимости создания семей, необходимости рождения, обучения и воспитания детей. Устанавливаются подходы к отношениям с родителями, с родственниками, со старшими по возрасту, с младшими, с людьми имеющими другие черты, представления и убеждения. 

Четко обозначена, и обоснована  необходимость труда. При чем обоснованы даже периоды необходимые для полного обеспечения своей семьи в жизненно необходимых материальных средствах и периоды предоставляющие возможность творческого, философского, духовного совершенствования, и развития, и созидания. 
Определены так же права и обязанности каждого Человека в обществе, возможность и необходимость участия в общественных процессах. 
2. Мотивированное, обоснованное определение смысла жизни каждого.

Ахроматическая система отношений базируется на определенной автором этой системы сути самого Человека. Человек это объект не только материальный, но и одухотворенный. В Человеке одновременно существуют и проявляются не только телесные, но и духовные начала. Именно поэтому основоположник Ахроматизма пишет определение Человек, как и определение, Бог с заглавной буквы! 

И задачи стоящие перед Человеком заключаются как в обеспечении телесных потребностей, так и в обеспечении духовных его потребностей. При этом состояние Души каждого, как при земной жизни, так и после телесной смерти зависит в основном от того, что им выполнено в ходе своего земного существования именно в духовном плане. Какое он оставил наследие на земле материальное, и какое духовное, помнят ли о нем после смерти и если вспоминают то как? 
Для людей с традиционными для современности представлениями очень сложно отличить чисто материальные действия и строго духовные. Материальная наука очертила круг телесного в рамках вещей поддающихся физическим, химическим, математическим и др. научным измерениям и фиксации.  Ахроматические представления относят к телесным качествам наряду с этими еще и некоторые не относимые материалистами к материальному. К телесным относятся: и знания, и навыки, и привычки, и пристрастия, а к духовным: мечты, желания, увлечения, стремления, созидание, постижение.  Слов  у человека недостаточно, чтобы выразить это  различие, а чувствуют и успешно осуществляют различение( духовного и материального каждый окунувшийся в среду ахроматических отношений. Как любовь или ненависть достоверно не описать словами, но порой достаточно одного взгляда, чтобы понять наличие таких чувств. Так и в деле различения. 

Различение совершенно естественный процесс для людей постигших особенности ахроматических отношений и ахроматических представлений. Эта возможность различения определяет все их поступки, усилия, планы, желания и мечты. И эта же особенность позволяет бурно совершенствоваться обществу и открывает перед многими представителями рода человеческого такие возможности его организма, о которых никто раньше и не догадывался. 
Послесловие.

Материалы, возможные для ознакомления с ахроматическими представлениями людей, имеющих традиционное видение ситуации,  можно без регистрации скачать: брошюру по вступлению в теорию Ахроматизма  http://achromatism.ucoz.ru/forum/6-1-1 материалы по практике применения ахроматических отношений в небольшом реферате по адресу http://achromatism.ucoz.ru/forum/7-3-1.

Обсуждение этих публикаций на указанном бесплатном сайте пока практически не ведется из-за того, что он еще не раскручен. Заходите на сайт и способствуйте его раскрутке. Довольно широкий круг мнений по этой тематике можно встретить в сообществе созданном мною на майл.ру Оно озаглавлено «Практическое участие в благотворном преобразовании России» и расположено по адресу http://my.mail.ru/community/blago_dla_lyudey 
( один из специальных ахроматических терминов
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